



Česká asociace squashe

občanské sdružení

IČ : 481 32 217

Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6 – Strahov

Tel./fax.: +420 2 2051 1098 , 777/ 638 360



ROZHODNUTÍ SOUTĚŽNÍ KOMISE

SK České asociace squashe o.s. (dále jen ČASQ) na svém zasedání dne 18.08.2010 ve složení Ing. Pavel Sládeček a Jan Mutina (Josef Fanta omluven) rozhodl ve věci navrhovatele pana Radima Švece o disciplinárním provinění Kamila Schwarcze, datum narození 30.8.1977 takto:

Dle čl.148 STP vylučuje SK ČASQ Kamila Schwarcze s okamžitou platností z řad ČASQ za závažné poškození zájmů ČASQ. Vyloučení je doživotní.

Odůvodnění:

Navrhovatel se svým oficiálním podnětem ze dne 2.8.2010 domáhal vyloučení pana Kamila Schwarcze z řad členů ČASQ. Svůj návrh odůvodnil tím, že pan Kamil Schwarcz zadržoval majetek ČASQ v podobě historických a personálních dat a dlouhodobým oddalováním jejich předání, která do dne podání tohoto návrhu, resp. podnětu nepředal, čímž pan Schwarcz způsobil závažné poškození zájmů ČASQ souvisejících se startem veškerých soutěží a celé agendy spojené s organizací provozu ČASQ.

Svůj podnět navrhovatel dále odůvodnil nekalým jednáním pana Schwarcze, který svévolným vypnutím webových stránek www.casq.cz způsobil závažné poškození zájmů ČASQ související s narušením a v řadě případů úplným přerušením jednání se sponzory a obchodními partnery, kde byla spolupráce postavena na základě prezentace ČASQ na webových stránkách. Navrhovatel dále uvedl, že v důsledku jednání se pro řadu obchodních partnerů ČASQ stala nevěrohodnou organizací, čímž se poškození zájmů promítnulo do značné finanční ztráty.

Navrhovatel k tomuto dodal, že k velkým finančním ztrátám došlo ČASQ i v důsledku nepředání přístupových kódů k webové aplikaci, jejíž vývoj byl hrazen z prostředků její dceřiné společnosti Squash CZ s tím, že v důsledku jednání pana Schwarcze byla ČASQ způsobena škoda převyšující částku 200.000,- Kč.

Navrhovatel proto na základě těchto skutečností navrhl vyloučit pana Schwarcze s ČASQ, když k tomuto navrhovatel dále dodal, že pan Schwarcz tak jednal zcela vědomě a po celou dobu o předání dat neprojevil jakýkoliv zájem ke spolupráci s tím, že si dle navrhovatele musí být plně vědom důsledků svého jednání, a to zejména vzhledem ke skutečnosti, že v minulosti zastával funkci člena výkonného výboru (dále jen „VV“) ČASQ.

Pan Kamil Schwarcz byl dvakrát informován o zahájení disciplinárního řízení. Ani na jedno oznámení nereagoval. Současně byl vyzván, aby se k věci vyjádřil a dále byl pozván na zasedání SK ČASQ. Jednání SK ČASQ bylo z důvodu, že nereagoval na první výzvu odloženo, žádná reakce ze strany Kamila Schwarcze neproběhla ani po druhé výzvě a druhého zasedání se rovněž nezúčastnil, přestože byl upozorněn, že komise rozhodne i v případě, že se nezúčastní, či nepodá své vyjádření.



Česká asociace squashu

občanské sdružení

IČ : 481 32 217

Zátokova 100/2, 160 17 Praha 6 – Strahov

Tel./fax.: +420 2 2051 1098 , 777/ 638 360



SK provedla mimo podaný podnět dle výše uvedených ustanovení Sportovně technických předpisů ČASQ svá vlastní šetření, a to konzultacemi s jednotlivými členy VV a prostudováním korespondence mezi Kamilem Schvarczem a VV, týkající se tohoto případu. Současně byly posouzeny jednotlivé smlouvy, které stanoví podmínky spolupráce a vlastnická práva k aplikaci. Šetření bylo dále doplněno o zjištění, že kromě nákladů vzniklých v minulosti, materiální i morální škodě způsobené svévolným odpojením aplikace, zadržováním dat ČASQ a neprováděním jejich záloh vznikla další materiální škoda objednávkou zpracování nové, obdobné aplikace k tíži ČASQ. Uzavřená smlouva zatěžuje rozpočet ČASQ značnou měrou a fakticky došlo i k první platbě dle smluvních podmínek. SK ČASQ shledala, že důvody navrhovatele uvedené v podání jsou opodstatněné, šetření nejen potvrdilo uvedené skutečnosti, ale prokázalo celou řadu dalších podstatných důvodů pro výše uvedené rozhodnutí. Pan Kamil Schvarcz z titulu uzavřené smlouvy, svých odborných znalostí a své pozice ve VV ČASQ, kterou souběžně vykonával, si musel být zcela jasně vědom důsledků, které svým jednáním způsobí. SK ČASQ považuje v uvedených souvislostech takové jednání člena ČASQ za zcela nepřijatelné a kvalifikuje ho jako úmyslné jednání, které vedlo k vědomému poškození zájmů ČASQ. Jediným možným trestem za uvedené jednání je doživotní vyloučení z řad ČASQ.

Poučení:

Proti tomuto rozhodnutí je možné se odvolat do 15 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí. Odvolacím orgánem proti rozhodnutí SK je Arbitrážní komise (dále jen AK) dle čl. 9 Stanov ČASQ a čl. 2 STP. Odvolání se podává písemně (elektronickou poštou, faxem, doporučenou poštou) na sekretariát ČASQ nejpozději do 15 dnů od doručení rozhodnutí příslušné komise. V případě, že je odvolání podáváno jinak než doporučenou poštou, je odesílatel povinen si vyžádat potvrzení o přijetí odvolání sekretariátem ČASQ. Odvolatel je povinen zaplatit při podání odvolání poplatek 2000,-Kč (pokud není dále stanoveno jinak) na účet ČASQ s uvedením registračního čísla klubu (hráče) jako variabilního symbolu platby. Sekretariát ČASQ musí odvolání postoupit AK společně se všemi podklady od příslušné komise do 15 dnů od doručení odvolání. AK musí o odvolání rozhodnout do 30 dnů ode dne doručení odvolání na sekretariát ČASQ. Proti rozhodnutí AK není možné v rámci ČASQ odvolání. V případě, že se tento subjekt obrátí k civilnímu soudu ve lhůtě do 30-ti dnů ode dne doručení rozhodnutí AK, bude rozhodnutí AK pozastaveno až do doby rozhodnutí soudu.

V Ostravě dne 18.08.2010

Ing. Pavel Sládeček
předseda SK ČASQ